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 Lfd. Nr. 29 / 2020 
 

 

Ergebnisprotokoll 
 

 
über die öffentliche Sitzung des 

 
Gemeinderates der Marktgemeinde Sarleinsbach 

 

am 2. Juni 2020 
 
Tagungsort: Sitzungssaal im Rathaus 
 
 
Tagesordnung, Beratungsverlauf und Beschlüsse: 

 
 
 

Punkt 1) Beratung und Beschlussfassung über den Ankauf eines Einsatzfahrzeuges für 
die FF Sprinzenstein 

 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig den Fi-
nanzierungsplan und den Ankauf des Tanklöschfahrzeuges über die Bundesbeschaffungs-
GmbH. 
 
 
 
Punkt 2) Beratung und Beschlussfassung über die Einhebung eines Zuschlages zur 

Freizeitwohnungspauschale – nochmalige Beschlussfassung 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließen die Gemeinderatsmitglieder einstimmig die Neu-
fassung der Verordnung über die Einhebung eines Zuschlages zur Freizeitwohnungspauschale. 
 
 
 
Punkt 3) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung des Güterweges Kie-

lesreith im Bereich der Ortsdurchfahrt Kielesreith 
 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, die Neuvermessung des Güterweges Kielesreith im Be-
reich der Ortsdurchfahrt Kielesreith und die angeführten Abtretungen zum öffentlichen Gut zum 
vereinbarten Quadratmeterpreis zu beschließen. Die Gemeinderatsmitglieder stimmen dem 
Antrag einstimmig zu.  
 
 
 
Punkt 4) Beratung und Beschlussfassung über die Verlegung des Öffentlichen Weges 

Parz. Nr. 3973 der KG Sprinzenstein im Bereich der Liegenschaft Dorf 7 und 
Erlassung der straßenrechtlichen Verordnungen über die Wegauflassung und 
Widmung für den Gemeingebrauch 

 
Der Vorsitzende stellt den Antrag, die Verlegung des Öffentlichen Weges Parz. Nr. 3973 der KG 
Sprinzenstein im Bereich der Liegenschaft Dorf 7 und die Erlassung der straßenrechtlichen 
Verordnungen über die Wegauflassung und Widmung für den Gemeingebrauch zu beschließen. 
Die Mitglieder des Gemeinderats stimmen dem Antrag einstimmig zu. Ebenso wird ein Ge-
meindebeitrag für die Vermessungskosten genehmigt. 
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Punkt 5) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-
planes Nr. 3, Änderung Nr. 57 durch eine Änderung der Ausformung der be-
bauten Liegenschaft Parz. 1672/2 der KG Sprinzenstein (Haus Dorf 7); Einlei-
tung des Verfahrens 

 
Die Mitglieder des Gemeinderates beschließen auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig die 
Einleitung des Verfahrens für die Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 
57 durch eine Änderung der Ausformung und eine geringfügige Vergrößerung der Dorfgebiets-
widmung. 
 
 
 
Punkt 6) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-

planes Nr. 3, Änderung Nr. 53 für eine Vergrößerung der Dorfgebietswidmung 
in der Ortschaft St. Leonhard – Mitteilung von Versagungsgründen 

 
Die Gemeinderatsmitglieder beschließen auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig, die Ände-
rung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 53 für eine Vergrößerung der Dorfge-
bietswidmung in der Ortschaft St. Leonhard, wobei zwei Teilflächen mit einer „Schutzzone im 
Bauland SP2“ belegt werden. 
 
 
 
Punkt 7) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-

planes Nr. 3, Änderung Nr. 55, durch die Einbeziehung einer Teilfläche aus der 
Parz. 6016/3 der KG 47319 Pogendorf in die Dorfgebietswidmung im Bereich 
der Ortschaft Schwand – Mitteilung von Versagungsgründen 

 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließen die Gemeinderatsmitglieder einstimmig die Ände-
rung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 55, durch die Einbeziehung einer Teilflä-
che aus der Parz. 6016/3 der KG 41319 Pogendorf in die Dorfgebietswidmung im Bereich der 
Ortschaft Schwand inkl. Festsetzung einer „Schutzzone im Bauland SP2“. 
 
 
 

Punkt 8) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungs-
planes Nr. 3, Änderung Nr. 56, und Änderung des Örtlichen Entwicklungskon-
zeptes Nr. 1, Änderung Nr. 17, durch Umwidmung der Parz. 2511/1 der KG Sar-
leinsbach (Wart) 

 

Die Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 3, Änderung Nr. 56 und Änderung des Örtlichen 
Entwicklungskonzeptes Nr. 1, Änderung Nr. 17, durch Umwidmung der Parz. 2511/1 und einer 
Teilfläche der Parz. 305 je der KG Sarleinsbach wird auf Antrag des Vorsitzenden einstimmig 
beschlossen. 


